

ПРИНЯТО  
На заседании Ученого совета  
муниципального бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования «Волжский  
институт экономики, педагогики и права»

Протокол № 18  
« 19 » 04 2016г.

УТВЕРЖДАЮ  
Ректор муниципального бюджетного  
образовательного учреждения высшего  
образования «Волжский институт  
экономики, педагогики и права»



Г.Ф. Ушамирская

« 19 » 04 2016г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении общего собрания (конференции) работников и обучающихся  
муниципального бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования  
«Волжский институт экономики, педагогики и права»  
(в новой редакции)

Волжский

2016

## 1. Общие положения

Общее собрание (конференция) работников и обучающихся муниципального бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волжский институт экономики, педагогики и права» (далее – ВИЭПП), (далее - Конференция) проводится для принятия Устава института, дополнений и изменений к нему, избрания членов Ученого совета, избрания ректора института, обсуждения проекта и принятия решения о заключении Коллективного договора, принятия Правил внутреннего распорядка, решения других вопросов, выносимых на Конференцию Ученым советом или ректором.

Конференция проводится в соответствии с Уставом института.

Порядок организации и подготовки Конференции определяется настоящим Положением.

## 2. Созыв и подготовка Конференции

Решение о созыве Конференции и дате ее проведения принимается ректором или Ученым советом института.

Конференция по принятию Коллективного договора может быть созвана по решению профсоюзного комитета профсоюзной организации работников института. Комиссия по организации и подготовке Конференции в данном случае утверждается и формируется в порядке, установленном иным локальным актом.

Для подготовки Конференции создается комиссия по организации и подготовке Конференции (далее - Комиссия), количественный и персональный состав которой формируется и утверждается Ученым советом (в случае, когда решение о созыве Конференции принимает Ученый совет) или ректором (в случае, когда решение о созыве Конференции принимает ректор). Председатель Комиссии избирается на ее заседании из числа членов Комиссии.

Комиссия осуществляет организационные функции и действует в соответствии с требованиями Устава института и настоящего Положения, а также других нормативных документов.

Комиссия разрабатывает формы документов в соответствии с целями и задачами Конференции, проводит мероприятия, необходимые для подготовки Конференции, и организует начало работы Конференции.

## 3. Делегаты Конференции

Делегатами Конференции являются члены Ученого совета института (без их дополнительного избрания). При этом представительство членов ученого совета института должно составлять не более 50 процентов общего числа делегатов Конференции. Другие делегаты избираются на общих собраниях факультетов и (или) кафедр, Волжского социально-педагогического колледжа – структурного подразделения ВИЭПП, работников подразделений из числа штатных работников института и обучающихся.

Нормы представительства для избрания делегатов от факультетов, Волжского социально-педагогического колледжа – структурного подразделения ВИЭПП, работников подразделения из числа штатных работников института и обучающихся на созываемую Конференцию утверждаются Ученым советом института (в случаях, когда решение о созыве Конференции принимает Ученый совет) или ректором (в случаях, когда решение о созыве Конференции принимает ректор или профсоюзный комитет профсоюзной организации работников) не позднее, чем за 10 дней до даты проведения Конференции.

Кандидатуры делегатов на Конференцию выдвигаются на общих собраниях

факультетов и (или) кафедр, Волжского социально-педагогического колледжа – структурного подразделения ВИЭПП, работников подразделений из числа штатных работников института и обучающихся.

На собраниях обсуждаются кандидатуры делегатов на Конференцию и по каждой либо по списку принимается решение путем открытого голосования простым большинством голосов от фактического числа участников общего собрания.

Итоги выборов делегатов фиксируются в протоколах собраний, которые сдаются в Комиссию.

В Конференции могут участвовать приглашенные от имени Ученого совета или ректора без права голоса.

#### **4. Организация работы Конференции**

Для регистрации делегатов перед началом Конференции составляется список. Перед началом Конференции осуществляется регистрация делегатов.

Конференция считается правомочной, если на момент ее открытия зарегистрировалось не менее чем две трети от списочного состава делегатов Конференции.

Конференцию открывает председатель комиссии по подготовке и проведению Конференции.

Конференция формирует свои рабочие органы: избирает председателя, секретаря, мандатную и счетную комиссии.

Предложения по количественному и персональному составу рабочих органов Конференции, а также по ее регламенту могут быть внесены делегатами Конференции.

После избрания председателя Конференции им осуществляется проведение Конференции.

Составы рабочих органов, порядок и регламент Конференции предлагают делегаты Конференции.

Конференция принимает свои решения простым большинством голосов - более 50 % от числа делегатов Конференции, принявших участие в голосовании, если иное не предусмотрено действующими нормативными документами (в том числе соответствующими Положениями, предусмотренными Уставом института).

Конференция может принимать решения путем открытого или тайного голосования. Форма голосования определяется делегатами, если иное не предусмотрено законодательством РФ или Уставом института.

Подсчет голосов («за», «против», «воздержался») ведется членами счетной комиссии.

Тайное голосование организует счетная комиссия.

Форма бюллетеня для тайного голосования утверждается Ученым советом или Комиссией по подготовке и проведению Конференции.

В случае если требуется второй тур голосования, то он проводится в день проведения Конференции.

Результаты голосования утверждаются Конференцией.

Конференция утверждает протоколы мандатной и счетной комиссий, а также принимает решения, касающиеся ведения Конференции, по предложениям делегатов Конференции. Все эти решения Конференция принимает открытым голосованием.

